



**POLSKI
ŁĄD**



Biała Piska, dn. 21.06.2024 r.

Zamawiający:
Gmina Biała Piska
ul. Pl. A. Mickiewicza 25
12-230 Biała Piska

Znak sprawy:
Or.ZP.271.14.2024

Odpowiedź na zapytania złożone w dn. 18.06.2024 r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest „Budowa lokalnej oczyszczalni ścieków w miejscowości Rakowo Małe”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie złoża obrotowego z czterema i więcej strefami złoża obrotowego.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na oczyszczalnię z czterema i więcej strefami ze złożem obrotowym.

Pytanie nr 2:

Proszę o zniesienie warunku limitującego realizacji oczyszczalni w kraju i rozszerzenie o realizację na terenie UE. Nasz kraj nie różni się zbytnio od krajów członkowskich UE w zakresie jakości ścieków.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie dokonuje zmiany.

Pytanie nr 3:

Proszę o zniesienie limitu 2 lat pracy oczyszczalni ścieków. Oczyszczalnia albo pracuje dobrze albo źle, nie ma dwóch takich samych oczyszczalni ścieków, prawidłowe działanie oczyszczalni nie zależy to od tego jak długo pracuje a jak jest obsługiwana, utrzymywana, czy technologia jest zrozumiała dla użytkownika. Poza tym, skoro promowana jest gwarancja pięcioletnia to jeśli już wprowadzać limit pracy oczyszczalni o podobnych parametrach należałoby wprowadzić limit pracy od pięciu lat.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie dokonuje zmiany limitu.

Z poważaniem,

Sporządzili:
Wojciech Sakowski, Jerzy Wyiszowaty

BURMISTRZ

Franciszek Paweł Romankiewicz